



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №44

Сентябрь, 2011



Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ■ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

### СТИПЕНДИИ – ЛУЧШИМ!

Совет депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» принял решение о назначении стипендий 10 лучшим учащимся Новодевяткинской школы.

Начиная с сентября, и до окончания учебного года стипендиаты будут получать ежемесячную выплату в размере 1000 рублей. В 2011-2012 учебном году стипендию будут получать следующие учащиеся:

- Толстова Мария Александровна, 11-1 класс
- Фадеева Анна Дмитриевна, 11-1 класс
- Гребенщикова Кристина Александровна, 11-1 класс
- Дмитриева Мария Андреевна 9-1 класс
- Энаятуден Алима Джалилиевна 11-1 класс
- Кукушкина Анастасия Сергеевна, 10-1 класс
- Николенко Оксана Александровна, 11-1 класс
- Жидков Савелий Алексеевич 5-1 класс
- Костромин Антон Олегович 5-1 класс
- Кривцова Людмила Александровна 8-1 класс

Эти ребята выбраны путем строгого отбора коллегиальным органом школы и комиссией администрации, в состав которой входят представители школы, депутатского корпуса и администрации, по результатам учебной, общественной, спортивной и иной деятельности.

Лучшие, они имеют не только пятерки в школе, но и достойно представляют наше муниципальное образование на международном, российском, областном и районном уровнях, ведут большую общественную работу.

Поздравляем этих ребят с присуждением стипендий и желаем новых побед и свершений!

Л.В. Костина, начальник отдела, председатель комиссии.



## ■ ПОЗДРАВЛЯЕМ

### С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Уважаемые учителя, педагоги дополнительного образования, ветераны педагогического труда! Сердечно поздравляю Вас с Днем учителя!

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. У каждого из нас в жизни есть свой Учитель с большой буквы – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее.

Именно от Учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, их жизненный выбор.

Время всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования. Сегодня учитель должен не только обладать специальными знаниями, владеть новейшими средствами и методиками обучения, но и осознавать глубокие перемены в обществе. Теперь, как никогда, важно научить детей самостоятельно мыслить, принимать решения и нести ответственность за свой выбор.

И вы успешно справляетесь с возложенными на вас задачами. Об этом красноречиво свидетельствуют успехи ваших учеников и ваши личные педагогические достижения.

Дорогие педагоги! Низкий поклон вам за терпение и доброту, за нелегкий каждодневный труд! От всей души желаю вам крепкого здоровья, жизненного благополучия, творческих удач и искренней любви учеников.

Глава МО «Новодевяткинское сельское поселение» Д.А. Майоров.



## ■ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

### ПРИГЛАШАЕМ И ПРЕДЛАГАЕМ ПОМОЩЬ ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ И ИНВАЛИДАМ

Ждем Вас в Центре на гарантированное социальное обслуживание, согласно государственных тарифов. Социальный центр находится в пос.Кузьмоловский ул.Пионерская д.2 а

Отделение «Срочной социальной помощи» оказывает неотложную помощь разового характера (тел. 94-014)

- консультации по социально - бытовым, правовым, экономическим вопросам;
- прокат: костылей, ходунков, трости, кресла-каталки, гигиенический стул;

На «Стационарном отделении» с оказанием реабилитационных услуг. Вы можете сменить обстановку, отдохнуть от проблем, прожить у нас в течение 2-х месяцев.(тел. 91-270)

Предлагается:

- четырехразовое питание, организация досуга;
- медицинский контроль за состоянием здоровья и уход;

- посещение и услуги кабинетов: трудотерапии, массажного, ЛФК;

На «Отделение социальной реабилитации дневного пребывания» (тел.94-014)

Предоставляется:

- пребывание в течение 2-х месяцев, двухразовое питание, организация досуга;
- медицинский контроль за состоянием здоровья, (лечебная физкультура, массаж, трудотерапия);
- обучение пользованием техническим средствам реабилитации;
- восстановление навыков самостоятельного проживания;

Если Вы желаете жить дома, но Вам трудно себя обслуживать и выходить из дома то Вы можете обратиться в «Отделение социальной помощи на дому» (тел.92-690)

Предоставляется:

- посещение на дому социальным работником 2 раза в неделю;
- социально - бытовые услуги, оплата коммунальных платежей;

## ■ ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

### ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ К ПРЕЗИДЕНТУ РФ

Уважаемые Новодевяткинцы!



Продолжаем информировать Вас о мерах реагирования на Ваше обращение к Президенту по вопросу строительства поликлиники и детского сада. Заместителем председателя совета ветеранов Б.Г. Фиштелем, личное обращение которого к помощнику Президента А.Дворковичу можно увидеть на нашем сайте, получено письмо от вице-губернатора Ленинградской области

С.В. Яхнюка, в котором, в частности, говорится:

«В утвержденной долгосрочной целевой программе «Развитие дошкольного образования Ленинградской области на 2011-2013 годы» предусмотрены средства областного и местного бюджетов в 2012 году для реконструкции детского сада на 210 мест в дер. Новое Девяткино, квартал 1А Всеволожского района со сроками реализации 2012-2013 годы.»

Что касается строительства поликлиники:

В начале сентября в нашем муниципальном образовании состоялась встреча депутатов с рабочей группой, созданной по инициативе Губернатора В.П. Сердюкова, во главе с вице-губернатором О.А. Уткиным. В своем выступлении Олег Анатольевич, в частности, сказал, что с 2012 года полномочия по здравоохранению перейдут от района на уровень Правительства Ленинградской области, что позволит напрямую, без противодействия районной администрации, решать вопрос с Правительством области о строительстве поликлиники.

30.09.2011 получен ответ из Комитета по здравоохранению Правительства ЛО за подписью Председателя комитета А.Ю. Окунова, в котором, в частности, говорится: «В настоящее время строительство поликлиники в дер. Новое Девяткино на 380 посещений в смену включено в адресную инвестиционную программу на 2012 год.»

В ходе беседы с О.А. Уткиным также был затронут вопрос реконструкции незавершенного строительства детского сада у дома №35. О.А. Уткин выразил мнение о необходимости завершения строительства.

- доставка продуктов питания, промтоваров, лекарств;
- помощь в оформлении документов и др.

Дополнительная информация по тел. 8(813-70) 94-014 ЛО Всеволожский район, пос.Кузьмоловский ул.Пионерская, д.2 А

Семья отправляющаяся в отпуск может временно определить своего родителя на платное обслуживание, на любое количество дней, с предоставлением необходимых социальных услуг.

### БЕСПЛАТНАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Уважаемые новодевяткинцы!

Администрация предоставляет бесплатный сертификат на сумму 5000 рублей на получение стоматологической помощи ветеранам ВОВ, ветеранам труда, инвалидам, малоимущим пенсионерам и матерям, получающим детские пособия в Комитете по социальным вопросам. Для получения сертификата необходимо написать заявление на имя главы МО Д.А. Майорова, приложить к заявлению копию паспорта, копию пенсионного удостоверения и копию льготного удостоверения. Обращаться в кабинет №6 к начальнику отдела Костиной Людмиле Викторовне.

## ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ АВГУСТ!

В нашем муниципальном образовании уже несколько лет воплощается в жизнь программа по военно-патриотическому воспитанию подростков. В рамках этой программы администрация совместно с новодевяткинской школой при финансовой поддержке главы муниципального образования Д.А. Майорова организовала поход на ялах по Ладожскому озеру. Руководителями похода стали А.А. Данчев и С.А. Рукавишников.

Предлагаем Вашему вниманию рассказ участников похода об этом увлекательном путешествии.

Мы - школьники Новодевяткинской средней школы. Нас 15 человек: 11 мальчиков и 4 девочки. В период с 8 по 14 августа 2011 года нам предстояло увлекательное путешествие. И наш рассказ об этом.

Путешествие началось от железнодорожной платформы пос. Кузьмолово. 3 часа в электричке до станции Кузнечное прошли незаметно, так как смотреть в окно на пробегающие мимо пейзажи тоже увлекательное занятие. Почти все из нас впервые так далеко ехали на электричке. И вот Кузнечное. Нас встречают наши будущие инструкторы. Загружаем рюкзаки в микроавтобусы, рассаживаемся в них и едем в пос. Березово Приозерского района Ленинградской области, расположенный на берегу Ладожского озера, практически на границе с Республикой Карелия. После переезда нам, детям, был предложен небольшой отдых, чай, кофе и бутерброды. В связи с тем, что дальше весь маршрут проходит по воде, всем участникам были доведены основные правила поведения на воде и меры безопасности, представлены капитаны ялов (одномачтовое, рейковое гребно-парусная судовая шлюпка) и их помощники.



Получив необходимое снаряжение, спасательные жилеты, мы разделились на две команды по названию ялов - это «Карела» и «Сердоболь». Два вновь испеченных экипажа были полны решимости выступить в поход.

Дальше наше путешествие проходило по водной глади Ладожского озера до о. Кильпола. Дул попутный ветерок, и это было на руку, иначе бы нам пришлось брать за весла и грести достаточно долго. Впервые идя под парусами, ощущая силу ветра, мы любовались открывающимися видами островков, палаток рыбаков, приотвистших на берегах, облаками, летящими по небу и наслаждались кристально чистым воздухом Ладожского озера.



На южном берегу о. Кильпола имеется небольшая бухта, в глубине которой видна отвесная скала почти 50-метровой высоты. На картах скала обозначена как высота «57.0», или гора Рулалахденвуори. Под скалой есть обширное место для стоянки, местные рыбаки и туристы прозвали его «комариной». Именно это место и было целью нашего путешествия.

К великой радости всех нас, прибыв на место стоянки, мы обнаружили, предусмотрительно подготовленный организаторами вкусный горячий обед. После проведенного инструктажа, мы установили палатки. Каждой палатке было определено место и когда все палатки были установлены, мы увидели настоящий туристический палаточный лагерь. Некоторые ребята с установкой палаток столкнулись впервые и более опытные помогали им. Это было увлекательно и познавательно, так как не все палатки были одинаковой конструкции. До ужина мы занимались благоустройством нашего чудного лагеря. Вечером нас ждал подъем флага, вкусный ужин и первая свеча. Свеча — это костер, вокруг которого мы рассаживались, обсуждали прошедший день и подводили итог прошедшего дня.

Утро следующего дня, как и всех последующих, начиналось с зарядки, проводившейся на вершине горы, откуда открываются прекрасные виды на залив Лехмалахти и открытую Ладогу. С вершины скалы мы кричали речевку-кричалку, которая будила все окрестности, возвещая о начале нового дня.

Запланированные обучающие мероприятия проводились два раза в день. Наши инструкторы по скалолазанию и капитаны ялов старались как можно лучше и доходчивее донести свои знания и умения до нас.

Занятия под парусами на ялах — это хорошая возможность увидеть много нового и интересного, попробовать себя в качестве члена команды небольшого парусного судна, где все подчинено законам природы и командам капитана, выполняемых с безукоризненной точностью. Но не всегда дует ветер, иногда приходилось идти на веслах, поэтому необходимо было отработать навыки гребли, изучать команды, гребную весельную технику и нарабатывать слаженность действий. Во время коротких промежутков на отдых капитаны заводили ялы в бухты к другим островам и наши дружные команды «Карела» и «Сердоболь» высаживались на берег для разведки острова и сбора грибов.



Занятия по скалолазанию — это шанс получить опыт самостоятельной оценки своих сил, способностей, получить новые навыки.

Увлекательный вечер в компании историка и краеведа А. Русина окунул нас в те времена, когда по Ладоге под парусами ходили викинги, карельские торговые механы, новгородцы и поморы на своих судах осваивали великие просторы нашей родины от Скандинавии до Дальнего Востока. Было предложено попробовать свои силы на традиционной гребной поморской лодке «карбасе», которая не претерпела конструктивных изменений более 10 веков.

В один из дней наши замечательные инструкторы организовали полевою баню. Все мы с огромным воодушевлением занимались поиском нужных камней (за некоторыми приходилось идти на ялах на другой остров), складывали их, собирали хворост и дрова, чтобы сложить большой костер вокруг кладки. Наконец-то баня готова, можно попариться березовым веником, искупаться в Ладоге, выпить горячего чая, заваренного на травах.

Как-то после обеда наш помощник капитана — инструктор по скалолазанию Андрей предложил сходить к внутреннему озеру, расположенному в 700 м. вглубь острова. Наше путешествие было не очень долгим около 2-х часов туда и обратно, но достаточно трудным. Сначала нам нужно было подняться на гору Рулалахденвуори, а дальше были сплошные спуски и подъемы по скользким, заросшим мхом огромным валунам и скальным породам. Мы продирались по заросшему лесу, по поваленным деревьям через ручьи, перескакивали с кочки на кочку на болоте, по дороге собирали грибы. И вот перед нами лесное озеро с отвесными скалистыми и очень заросшими берегами, к которым практически невозможно подобраться. На обратном пути мы в очередной раз полюбовались видами, открывающимися с высоты горы.

В последний день для подведения итогов были проведены соревнования по скоростному прохождению скального маршрута. Состязание проходило в атмосфере, где, с одной стороны, есть конкуренция и спортивный азарт, а с другой, каждый будет болеть за тебя и готов всячески помочь. Также для закрепления материала и полученных навыков проводились состязания по гребле на «карбасе» и парусная регата. По итогам соревнований были вручены сладкие призы и подарки.

Кроме этого, мы провели экологический десант и убрали не только место своей стоянки, но и близлежащую территорию, собрав после других туристов 3 мешка мусора.

После спортивно-хозяйственного дня, ближе к вечеру, двум нашим командам было дано творческое задание. Они должны осуществить постановку русских народных сказок «Колобок» и «Репка» на новый лад. Когда мы вынесли свои творения на суд жюри и гостей, оказалось, что взрослые, от души насмеявшись, не смогли отказать кому-то особое предпочтение. Одним словом, победила дружба. Потом были песни у костра. В общем, мы, дети и взрослые, остались довольны проведенным заключительным вечером.



А на утро, позавтракав, стали собирать свои вещи и сворачивать лагерь. Погрузившись в ялы, мы отправились в обратный путь. Он прошел практически так же удачно, дул не сильный, но попутный ветер и до пос. Березово мы добрались без происшествий. Сдав полученное снаряжение и инвентарь, перекусив перед следующим этапом нашего пути домой, мы поблагодарили наших капитанов и инструкторов, попрощались, и пообещали встретиться в следующем году.

Хотим выразить глубокую признательность Д.А. Майорову, А.А. Данчеву и С.А. Рукавишникову за познавательный, насыщенный впечатлениями отдых!

Юные туристы: Карев Никита, Ветошкин Андрей, Бородин Даниил, Павлов Рубен, Какаulina Людмила, Лазарева Лиза, Герасимова Юлия и др.

## УВАЖАЕМЫЕ НОВОДЕВЯТКИНЦЫ!

Приближаются зимние холода, начинается отопительный сезон. Помните о мерах противопожарной безопасности!

Не используйте для обогрева помещений неисправные и самодельные электрообогревательные приборы, газовые плиты.

Уходя из квартиры, не забывайте отключать электрообогревательные приборы.

Находясь в квартире, постоянно контролируйте их работу, не оставляйте без присмотра, особенно, если в квартире есть маленькие дети.

### При пожаре в жилом помещении **ПОМНИТЕ:**

- на пожар нужно реагировать быстро и не поддаваться панике;
- залейте очаг пожара водой или накройте одеялом (ковром);
- горящие электробытовые приборы тушите, только выключив их из сети;
- передвигайтесь в задымленном помещении ползком или пригнувшись, закрыв нос и рот мокрой тряпкой;

### Если огонь нельзя ликвидировать в кратчайшее время:

- выключите электричество, перекройте газ;
- срочно вызовите пожарных;
- уведите из опасной зоны детей, престарелых, и только потом начинайте тушить огонь своими силами;
- ни в коем случае не открывайте окна, так как с поступлением кислорода огонь вспыхнет сильнее;
- не пытайтесь использовать для эвакуации лифт, который может остановиться в любой момент;
- при невозможности самостоятельной эвакуации, обозначьте своё местоположение, свесив из окна белую простыню.

Главное - **ПОМНИТЕ:** пожар легче предотвратить, чем потушить.

Специалист по организации мероприятий в сфере ГО и защиты населения и территории от ЧС  
В.Ю.Степанов

## ЮБИЛЯРУ – 90!

В сентябре отметила свой 90-ый День рождения наша жительница **Нина Павловна Ницыевская.**



Жизнь Нины Павловны сложилась счастливо, хотя и немало трудностей ей пришлось пережить вместе со всем народом. Молодой учительнице только исполнилось 20, когда началась война.

Муж ушел на фронт, а она осталась в Белоруссии в ожидании своего первенца. Вскоре пришли немцы. Годы оккупации были очень тяжелыми. Но маленький сынишка заставлял собрать все силы и стойко переносить трудности. Как только фашисты были изгнаны с территории Белоруссии, Нина Павловна сразу открыла школу и начала учить детей. Похоронка на мужа пришла как и многим женщинам нашей страны. Горевала, но руки не опустила, надо жить дальше. И судьба оказалась благосклонной. Нина Павловна снова вышла замуж и родила еще троих детей. Сегодня у нее два сына и две дочери, старшему из которых уже за 70, а еще семеро внуков. Все дети выросли хорошими людьми, имеют свои семьи и обязательно поддерживают свою маму. Нина Павловна окружена их вниманием и заботой.

Дорогая Нина Павловна администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение», совет депутатов и совет ветеранов сердечно поздравляют Вас с юбилеем! Желаем Вам здоровья еще на долгие годы, оптимизма и бодрости.

Л.В. Костина,  
начальник отдела социальной политики.